

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 7^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 17 Απριλίου 2015 ημέρα Παρασκευή με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Ορισμός του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων ως υπολόγου διαχειριστή του συνολικού προϋπολογισμού του έργου "BIG" που είναι στο πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2002-2013.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων ως υπολόγου διαχειριστή του συνολικού προϋπολογισμού του έργου "BIG" που είναι στο πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2002-2013, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:61 -7/2015

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 3^η Τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 3^η Τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Π.Ι.Ν., ως η εισήγηση και του συνοδευόντος αυτή πίνακα με την απόσυρση του τμήματος των που αφορούν την Π.Ε Κεφαλληνίας.

Αρ. αποφ.:62 -7/2015

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 4^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού της Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 4^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού της Π.Ι.Ν. ως η εισήγηση και του συνοδευόντος αυτή πίνακα με την απόσυρση του τμήματος των που αφορούν την Π.Ε Κεφαλληνίας.

Αρ. αποφ.:63 -7/2015

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Έγκριση Σύμβασης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν. και του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου για το έργο: "ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ"

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει :

Το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν. και του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου για το έργο: "ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ" και

τη σύναψη της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν. και του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου για το έργο: "ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ"

Αρ. αποφ.:64 -7/2015

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Έγκριση Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./Π.Ε. και του Δήμου Κέρκυρας για το έργο: "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ"

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει :

Το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./Π.Ε. και του Δήμου Κέρκυρας για το έργο: "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ"

και τη σύναψη της " Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν./Π.Ε. και του Δήμου Κέρκυρας για το έργο: "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ"

Αρ. αποφ.:65 -7/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ